

ప్రజా పద్దుల సంఘం చైర్మన్ గా షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్

పబ్లిక్ అకౌంట్స్ కమిటీ చైర్మన్ గా అరికెపూడి గాంధీ మన సాక్షి గౌతుక /రంగా రెడ్డి జిల్లా బ్యూరో



తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పబ్లిక్ అకౌంట్స్ కమిటీ, ఎస్టిమేట్స్ కమిటీతో పాటు ప్రజా పద్దుల సంఘానికి చైర్మన్ గా నియమించింది. ఈ మేరకు శాసనసభ కార్యదర్శి వీ సరసింహాచార్యులు సోమవారం సాయంత్రం ఉత్తర్యులు జారీ చేశారు. ప్రజా పద్దుల సంఘం చైర్మన్ గా రంగారెడ్డి జిల్లా షాద్ నగర్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్ ఎంపికయ్యారు. అదేవిధంగా పబ్లిక్ అకౌంట్స్ కమిటీ చైర్మన్ గా కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీ, ఎస్టిమేట్స్ కమిటీ చైర్మన్ గా కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే ఉత్తమ్ పద్మావతి రెడ్డి నియామకం అయ్యారు. పబ్లిక్ అకౌంట్స్ కమిటీలో సభ్యులుగా ఎమ్మెల్యేలు ప్రశాంత్ రెడ్డి వేముల, గంగుల కమలాకర్, రాఘవి ప్రకాశ్ రెడ్డి, చిక్కుపాప వంశీకృష్ణ, యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రామ్ రావు పవార్, అహ్మద్ బిన్ అబ్దుల్లా బలాల, కూనంనేని సాంబశివరావు, ఎమ్మెల్యేలు జీవన్ రెడ్డి, భాను ప్రసాద్ రావు, ఎల్ రమణ, సత్వవతి రాథోడ్ నియామకం అయ్యారు. ఎస్టిమేట్స్ కమిటీలో సభ్యులుగా ఎమ్మెల్యేలు సునీతా లక్ష్మారెడ్డి, సుధీర్ రెడ్డి, మాగంటి గోపీనాథ్, విజయ రమణారావు, కోరం కనకయ్య, రామ్ దాస్ మాలోత్, యశస్విని మామిడాల, రాకేష్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు ఎంఎస్ ప్రభాకర్ రావు, సుంకరి రాజు, డి రవీందర్ రావు, యాదవ రెడ్డి నియామకం అయ్యారు. ఎమ్మెల్యే శంకర్ చైర్మన్ గా ఉన్న ప్రజా పద్దుల కమిటీలో సభ్యులుగా ఎమ్మెల్యేలు సబితా ఇంద్రారెడ్డి, కేపీ వివేకానంద, వేముల వీరేశం, కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, మకాస్ సింగ్ రాజ్ రాకార్, సంజీవ రెడ్డి, లక్ష్మీ కాంతా రావు, కౌసర్ మోహిన్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు షోచంపల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, శేరి సుభాష్ రెడ్డి, తాతా మధుసూదన్, మీర్జా రియాజుల్ హసన్ నియామకం అయ్యారు.

బోయిని మల్లేష్ శ్రీనివాస్ రాంబాబు గార్ల మాతృమూర్తి పార్టీవ దేహానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు

మన సాక్షి గౌతుక లింగాల గణపూరం న్యూస్ సెప్టెంబర్ 9..



జనగామ జిల్లా లింగాలఘణపూరం మండల కేంద్రంలోని మన ప్రగతి రిపోర్టర్ బోయిని మల్లేశం కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా సాంస్కృతిక సేన అధ్యక్షుడు బోయిని శ్రీనివాస్ రాంబాబు మాతృమూర్తి లక్ష్మీ గారు అనారోగ్యంతో మరణించగా వారి పార్టీకడేహానికి పూలమాలవేసి నివాళు లర్పించిన గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు బుట్ రెడ్డి రాజా రవీందర్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ సాదం విజయ్ మనోహర్ . నీలం మోహన్ . మాజీ ఎంపీటీసీ కేమెడీ బిక్షవతి . ఎర్ర ఆంజనేయులు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు శివ . పోరెడ్డి మల్లారెడ్డి మరియు గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు కడకంచ రవి కుంటి సర్పింగరావు వంగ ఉప్పలయ్య పరద రాజశేఖర్ మండల నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు

తెలంగాణలో 50 లక్షల నూతన సభ్యత్వ నమోదులు చేయాలి

బీజేపీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కాసం వెంకటేశ్వర్లు జనగామ లో బీజేపీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం -2024 కార్యశాల ప్రారంభం మన సాక్షి గౌతుక ప్రతినిధి/జనగామ:



బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షులు డా.ఆరుట్ల దశమంత రెడ్డి అధ్యక్షతన,జిల్లా కన్వీనర్ కాంతం శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో బీజేపీ పార్టీ సంస్థాగత సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం నిర్వహించారు.ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కాసం వెంకటేశ్వర్లు ,ఓపీసీ మోర్చా నేషనల్ ఎగ్జిక్యూటివ్ కడకంచి రమేష్ లు హాజరయ్యారు.ముఖ్యఅతిథి కాసం వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ ప్రపంచలోనే అతి పెద్ద జాతీయ పార్టీ భారతీయ జనతా పార్టీ అని,అన్ని పార్టీలలో నాయకులు లీడర్ లు ఉంటారు కేవలం మన బీజేపీ లో మాత్రమే కార్యకర్తనే నాయకుడు లీడర్ అని అన్నారు.2019 లో దాదాపు 11 లక్షల మంది మన తెలంగాణ లో సభ్యత్వ నమోదు చేశారు.ఈ సారి మనం అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మెజారిటీ మరియు పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో 8 సీట్లు గెలుచుకొని మన తెలంగాణ లో మన కేంద్ర పెరిగింది.మన బలం పెరిగింది అని జాతీయ పార్టీ నుండి మనం 50 లక్షల వరకు నూతన సభ్యత్వ నమోదు చేయాలని ఆదేశించారు.కావున ప్రతి ఒక్కరూ తమ తమ బూత్ లో 200 నూతన సభ్యత్వ నమోదులు చేపట్టాలి అన్నారు.కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కెవిఎల్ఎన్ రాజు,సరికొండ విద్యాసాగర్ రెడ్డి,ఉడుగుల రమేష్,రామోహన్ రెడ్డి,జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శిలు శివరాజ్ యాదవ్,సాడ రమేష్,దుబ్బు రాజశేఖర్ గౌడ్,మూడు నియోజకవర్గాల మండల అధ్యక్షులు వివిధ మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షులు,మండల నాయకులు,బూత్ అధ్యక్షులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

మాజీ ఎంపీటీసీ ఆత్మీయ మిత్రుడు భార్గవ్ కుమార్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు

మొబైల్ అడ్డాలో జర్నలిస్ట్ కెపి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా బర్త్ డే వేడుకలు మన సాక్షి గౌతుక / తెలంగాణ బ్యూరో



మధురపూరం మాజీ ఎంపీటీసీ కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నాయకుడు ఎం భార్గవ కుమార్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు షాద్ నగర్ పట్టణంలో మొబైల్ అడ్డాలో ఘనంగా జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమానికి జర్నలిస్ట్ కెపి, సీనియర్ జర్నలిస్ట్ లక్ష్మీకుల రమేష్ కుమార్, రాఘవేందర్ గౌడ్, మొబైల్ అడ్డా యజమాని నవీన్ కుమార్ తదితర సిబ్బందితో కలిసి బరువ కుమార్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా భార్గవ్ కుమార్ రెడ్డిని పూలమాలలతో సత్కరించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు..

ఘనంగా కాళోజీ నారాయణరావు జయంతి వేడుకలు

కాళోజీ విగ్రహానికి పూల వేసి నివాళులు అర్పించిన ఎంపీ డా. కడియం కావ్య మన సాక్షి గౌతుక లింగాల గణపూరం న్యూస్ సెప్టెంబర్ 9



ప్రముఖ ప్రజా కవి, సాహితీవేత్త కాళోజీ నారాయణ రావు జయంతి సందర్భంగా హన్మకొండలోని ఆయన విగ్రహానికి వరంగల్ పార్లమెంట్ సభ్యురాలు డాక్టర్ కడియం కావ్య పూల మాలవేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ డా.కడియం కావ్య గారు మీడియాతో మాట్లాడుతూ... పుట్టుక నీది చావు నీది బతుకంతా దేశానిది అని మనవి ధర్మాన్ని ఎలిగెత్తి చాటిన గొప్ప మానవతావాది ప్రజా కవి కాళోజీ గారిని అని వరంగల్ ఎంపీ డాక్టర్ కడియం కావ్య అన్నారు. తన రచనల ద్వారా సమాజాన్ని చైతన్యవంతం చేస్తూ నిరంకుశ పాలకులను నిలదీసిన ప్రజా కవి కాళోజీ చిరస్మరణీయుడని వరంగల్ ఎంపీ స్పష్టం చేశారు. నికృచ్చితనం తన రచనలలో భాగమని నైజాం పాలనలో రజాకారులు మహిళలపై అభాయిత్వాలకు పాల్పడి అరాచకాలు సృష్టించినప్పుడు అవకాశం చిక్కితే ఆ పాలకులను కాటేసి తీరాలంటూ నా గొడవ ద్వారా స్పష్టంగా విలుపునిచ్చారని అన్నారు. కాళోజీ జయంతిని పురస్కరించుకొని తెలంగాణ భాషా దినోత్సవం గా జరుపుకోవడం ఆనందదాయకమన్నారు. త్వరలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారి చేతుల మీదగా వరంగల్ లో కాళోజీ కళాక్షేత్రానికి ప్రారంభించుకోబోతున్నాం అన్నారు.

